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COLEGIO LATINO AMERICANO

Campaña Fraternidad 09 /Cuartos de Hora Preparatoria
Descalzarse para entrar en el otro
PREPARACION: Oración para iniciar el cuarto de Hora
ILUMINACIÓN: 
Una mañana en el retiro de Nazaret, me encontré con una expresión: 
 “Descalzarse para entrar en el otro”.   
Y me sentí impulsada a leer las palabras del Éxodo: "no te acerques más, sácate tus sandalias, porque lo que pisas es un lugar sagrado".No tardé en ponerme en oración. El me presentaba uno a uno a mis hermanos de comunidad y descubrí cómo habitualmente entro en el interior de cada uno sin descalzarme. Simplemente entro. Sin fijarme en el modo, entro. Experimenté una fuerte necesidad de pedir perdón al Señor y a mis hermanos. Sentí que el Señor me invitaba a descalzarme y luego a caminar. Inmediatamente experimenté una resistencia: " no quería ensuciarme", me resultaba más seguro andar calzada. Entonces vi dos cosas que me impiden entrar descalza en los otros: comodidad y temor. 
Vencido ese primer momento comencé a caminar y el Señor a cada paso iba mostrándome algo nuevo. Advertí cómo descalza podía descubrir las alternativas del terreno que pisaba, distinguir lo húmedo y lo seco, el pasto de la tierra. Necesitaba mirar a cada paso lo que pisaba, estar atenta al lugar donde iba a poner mi pie. 
Me di cuenta de cuántas cosas del interior de mis hermanos me pasaban por alto. Las desconozco, no las tengo en cuenta para entrar calzada, la mirada puesta en mí o dispersa en múltiples cosas. Pude ver también cómo descalza caminaba más lentamente, no usaba mi ritmo actual, sino tratando de pisar suavemente. Donde mis zapatillas habían dejado marcas, mi pie no las dejaba. Pensé entonces: ¡cuántas marcas habré dejado en el corazón de mis hermanos a lo largo del camino! Experimenté un gran deseo de entrar en los otros sin dejar un cartel que diga: ¡Aquí estuve yo! Por último fui atravesando distintos terrenos. 
Primero el pasto, luego un camino de tierra hasta llegar a una subida y con piedras. 
Sentí deseos ya de detenerme y volver a calzarme, pero el Señor, me invitó a caminar un poquito más. Advertí que no todos los terrenos son iguales y no todos mis hermanos son iguales. 
Por lo tanto, no puedo entrar en todos de la misma manera. 
Esta subida me exigía caminar aún más lentamente y cuánto más difícil sea el terreno del interior de mi hermano, más suavidad y más cuidado debo tener para entrar. 
Después de este recorrido con el Señor, pude ver claramente que descalzarme es entrar sin prejuicios y atento a la necesidad de mí hermano, sin esperar una respuesta

determinada; es entrar sin intereses y despojada de mi alma. 
Porque creo, Señor, que estás vivo y presente en el corazón de todos, y por ello es que buscaré detenerme, descalzarme y entrar en cada uno como un lugar sagrado.

REFLEXION:
¿Es fácil descalzarse?                        ¿Estamos atentos a las necesidades de los demás?

¿Qué nos hace sentir el servir sin protagonismos y sin mención especial? ¿Estamos dispuestos?

COMPROMISO:

“Voy a pasar  una sola vez, cualquier cosa buena que yo pueda hacer
o alguna amabilidad que pueda hacer a algún ser humano,
debo hacerlo ahora, porque no pasaré de nuevo por ahí”
Madre Teresa de Calcuta.
Señor te pedimos que nos ayudes a vencer  el egoísmo y la comodidad a quien rendimos culto de varios modos y que nos permitas penetrar en los sentimientos de tu corazón y seamos portadores hacia quienes necesitan de nosotros de tu inmenso amor. 
¡TODO POR JESUS!
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COLEGIO LATINO AMERICANO

Campaña Fraternidad 09 /Cuartos de Hora Preparatoria
La Anciana de las semillas
PREPARACION: Oración para iniciar el cuarto de Hora
ILUMINACION:  
Una vez había...
Un hombre cogía cada día el autobús para ir al trabajo, Una parada  después, una anciana subía al autobús y se sentaba al lado de la ventana. La anciana abría una bolsa y durante todo el trayecto,  iba tirando algo por la ventana. Siempre hacía lo mismo y un día, intrigado, el hombre le preguntó que era lo que tiraba por la ventana.
- ¡Son semillas!-  Le dijo la anciana. 

- ¿Semillas? ¿Semillas de qué?-
- De flores Es que miro afuera y está todo tan vacío...

Me gustaría poder viajar viendo flores durante todo el camino. ¿Verdad que sería bonito? Pero las semillas caen encima del asfalto, las  aplastan los coches, se las comen los pájaros... ¿Cree que sus semillas germinarán al lado del camino?

Seguro que sí. Aunque algunas se pierdan, alguna acabará en la cuneta y, con el tiempo, brotará. - Pero...Tardarán en crecer, necesitan agua...
- Yo hago lo que puedo hacer. ¡Ya vendrán los días de lluvia! 

La anciana siguió con su trabajo...
Y el hombre bajó del autobús para ir a trabajar, Pensando que la anciana había perdido un poco la cabeza. Unos meses después...

Yendo al trabajo, el hombre, al  mirar por la ventana, Vio todo el camino lleno de flores... ¡Todo  lo que veía era un colorido y florido paisaje! 

Se acordó de la anciana, pero hacía  días que no la había visto. Preguntó al conductor:
¿La anciana de las semillas? Pues, ya hace un mes que murió. 
El hombre volvió a su asiento y siguió mirando el paisaje.  «Las flores han brotado, se dijo, pero ¿de que le ha servido su trabajo? No ha podido ver su obra». 

De repente, oyó la risa de un niño pequeño. Una niña señalaba entusiasmada las flores...

¡Mira, padre! ¡Mira cuantas flores! La anciana de nuestra historia había hecho su trabajo, y dejo  su herencia a todos los que la pudieran recibir, a todos los que pudieran contemplarla y ser más felices. Dicen que aquel hombre, desde  aquel día, hace el viaje de casa al trabajo con una bolsa de semillas que...
REFLEXION: 
¿Qué opinas de la actitud de la anciana?  ¿Qué crees tú que puedes hacer por mejorar este mundo? ¿Qué Semilla quieres sembrar en la gente que te rodea? ¿Estamos dispuestos?
COMPROMISO:

Señor te pedimos que nos ayudes a poder ver que podemos hacer por cambiar en mundo en que habitamos, ayúdanos a poder sembrar la semilla del interés por los mas necesitados hoy en la actualidad en nosotros y en la gente que nos rodea.
¡TODO POR JESUS!
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