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COLEGIO LATINO AMERICANO
Campaña Fraternidad 2012 /Cuartos de Hora 1º. Nivel Primaria
Cd. Juárez, Chihuahua

1. ORACIÒN INICIAL: 
Padre lleno de misericordia, yo sé que Tú me amas mucho, que estás presente en todo lugar, que estás aquí, dentro de mí, viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos.
Te pido tu Gracia para hacer este rato de oración, ábreme a Tu presencia para conocerme y conocerte; revélame quién soy y qué quieres de mí para amarte siempre y hacerte conocer y amar por todos. Haz que como Santa Teresa de Jesús y San Enrique de Ossó me comprometa contigo en la construcción del Reino. Amén

2. ILUMINACIÓN
¿A cuántos de ustedes les gusta ir de día de campo? ¡A mí me gusta también! Hoy  vamos a usar nuestra imaginación y a pensar en las cosas que llevaríamos si fuéramos a uno. Veamos: habría sandwiches, papitas, galletas, y algún refresco o jugo. ¿Pueden pensar en algo más que nos gusta comer y que se me haya olvidado? (Dar tiempo para los niños participen) 
Creo que tenemos bastante comida para gozar de un buen día de campo, ¿no creen? Si tuviéramos todas las cosas que hemos mencionado, ¿creen que habría suficiente comida para nuestro grupo de niños? ¿Qué pasaría si todo el colegio participara? ¿Habría comida para todos? ¡De ninguna manera! No podríamos alimentar a todo el colegio con sólo esta canasta de alimentos.

3. REFLEXIÓN:
En una ocasión Jesús y sus discípulos deseaban tener un ratito de descanso. Se montaron en un bote y se fueron a un lugar tranquilo a descansar. Cuando llegaron habían personas que estaban esperando a Jesús para que les enseñara y sanara a los enfermos. Jesús habría deseado descansar, pero cuando vio la gente se olvidó de cuán cansado estaba, porque les amaba mucho. Sanó enfermos y les enseñó acerca del reino celestial.
Al poco tiempo se hizo la hora de comer. Los discípulos fueron con Jesús y le pidieron que despidiera a las personas para que pudieran comer. “No tienen que irse,” dijo Jesús, “denles de comer ustedes.” “Todo lo que tenemos es cinco panes y dos pescados” dijeron los discípulos.
Jesús les pidió a los discípulos que le trajeran los panes y los pescados y que les dijeran a las personas que se sentaran en el pasto. Jesús tomó los panes y pescados, miró al cielo y dio gracias. Entonces les entregó los alimentos a los discípulos para que los repartieran. Todo el mundo comió hasta quedar satisfecho. Entonces los discípulos recogieron lo que había sobrado, ¡y llenaron doce canastas! El texto bíblico nos dice que allí había cinco mil hombres que fueron alimentados además de las mujeres y niños.
(Texto bíblico Mateo 14,13-20)

4. CIERRE
¿Puedes imaginarte alimentando a toda la gente de un pueblo con los alimentos que quepan en una canasta para ir de día de campo? Con Jesús, ¡todo es posible! ¿A qué te invita esta historia? ¿Qué puedes compartir en esta campaña de fraternidad?

5. ORACIÓN FINAL:
Querido Jesús, ayúdanos a recordar que cuando te damos aún lo poquito que tenemos, eso es suficiente. Amén. TODO POR JESÙS!!!
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1. ORACION INICIAL: Padre lleno de misericordia, yo sé que Tú me amas mucho… 
2. ILUMINACION. Cuento Los problemillas del arca
Las cosas que parecen imposibles para uno sólo pueden conseguirse cuando todos  ayudamos.
En el arca de Noé los animales llevaban tanto tiempo que empezaron a organizar juegos y actividades para divertirse. Pero no tuvieron mucho cuidado y en uno de los juegos, un pájaro carpintero terminó haciendo un agujero en el fondo del arca. El agujero empezó a crecer y en poco tiempo comenzó a entrar muchísima agua. Uno a uno, distintos animales trataron de arreglarlo, peleándose incluso por ser los que salvaran el barco, pero ni siquiera la presa del castor pudo hacer nada. Empezaron a asustarse y pensaron que el barco se hundiría, pero entonces la abeja explicó a todos cómo ellas siempre trabajaban todas juntas y en equipo, cada una haciendo lo que mejor sabía, y todos comenzaron a organizarse y ayudarse: los pájaros tiraban todos juntos del barco hacia arriba, los elefantes y otros animales grandes llenaban sus bocas de agua para sacarla del barco, los más rápidos iban de acá para allá juntando materiales con los que construían nidos y madrigueras que utilizaban para arreglar el boquete cada vez mayor. Así, todos trabajando, consiguieron frenar un poco el hundimiento, pero no pararlo. Desesperados, siguieron buscando si faltaba algún animal por ayudar. Buscaron y buscaron, pero en el barco no había nadie más...  De repente, un pez se coló en barco y los animales se dieron cuenta de que ¡aún no habían pedido ayuda a todos los animales del mar! Pidieron al pez que buscara ayuda para salvar el barco,  acudieron peces y peces; hasta una gran ballena que terminó por cubrir el agujero mientras el resto de animales reparaban el barco. Y así fue como todos los animales se salvaron con la ayuda de todos.
3. REFLEXIÒN.
Para compartir: Si sabemos cómo somos y los talentos que poseemos, entonces descubriremos lo que podemos hacer realmente para ayudar a los demás.
4. COMPROMISO:
•	Descubrir a las personas que nos rodean: reconocer sus valores y fortalezas.
•	Saber escuchar al otro.  ¡Respetarle!
5. CIERRE.
¡Gracias Jesús por cuidar que crezca mi alegría y mi amor por ti, regálame un corazón generoso para servir a mis hermanos!
Así, con la colaboración de cada uno podemos lograr nuestro objetivo:

! VIVIR EN FRATERNIDAD!
TODO POR JESÙS!!!
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1. ORACIÒN INICIAL: 
Padre lleno de misericordia, yo sé que Tú me amas mucho, que estás presente en todo lugar, que estás aquí, dentro de mí, viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos.
2. ILUMINACIÒN:  Donando sangre...donando vida. 

Hace muchos años, cuando trabajaba como voluntario en un Hospital de Stanford, conocí a una niñita llamada Liz quien sufría de una extraña enfermedad. Su única oportunidad de recuperarse aparentemente era una transfusión de sangre de su hermano de 5 años, quien había sobrevivido milagrosamente a la misma enfermedad y había desarrollado anticuerpos necesarios para combatir la enfermedad. El doctor explicó la situación al hermano de la niña, y le preguntó si estaría dispuesto a dar su sangre a su hermana. Yo lo vi dudar por solo un momento antes de tomar un gran suspiro y decir: Si, lo haré, si eso salva a Liz. Mientras la transfusión continuaba, él estaba acostado en una cama al lado de la de su hermana y sonriente mientras nosotros lo asistíamos a él y a su hermana, viendo retornar el color a las mejillas de la niña. Entonces la cara del niño se puso pálida y su sonrisa desapareció.  Él miro al doctor y le pregunto con voz temblorosa ¿A qué hora empezaré a morirme? Siendo solo un niño, no había comprendido al doctor; él pensaba que le daría toda su sangre a su hermana. Y aun así estaba dispuesto a dársela.

3. REFLEXIÒN.
Dar algo a otra persona es compartir, pero estar dispuesto a dar las cosas que son más importantes para nosotros a alguien más, sea conocido o extraño, eso es un acto de amor.

4. COMPROMISO.
Tendré una actitud de generosidad sincera hacia quien necesite de mi, esta campaña de fraternidad participaré con alegría.

5. CIERRE.
Querido Jesús, ayúdanos a recordar que cuando te damos aún lo poquito que tenemos, eso es suficiente. Amén. TODO POR JESÙS!!!
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