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COLEGIO LATINO AMERICANO
Campaña Fraternidad 2012 /Cuartos de Hora Preescolar
Cd. Juárez, Chihuahua

1. PREPARACIÓN.-   Amigo Jesús, Yo creo que vives en mí. Te quiero muchísimo y deseo abrirte mi corazón….
2. ILUMINACIÓN.- 
Una vez, hace mucho tiempo, empezó a hacer mucho frío porque el invierno se acercaba. Todos los pájaros que se iban cuando llegaba este momento en busca de sitios más cálidos ya habían partido. Sólo quedaba un pobre pajarito que tenía un ala rota. El pobre pensaba que si no encontraba pronto un lugar donde refugiarse se moriría de frío, miró alrededor y vio un montón de árboles que seguro le prestarían cobijo.
Saltando y aleteando cuando podía, llegó al bosque y encontró un árbol que le impresionó por lo grande que era y lo fuerte que parecía, era un roble, el pájaro le pidió permiso para refugiarse entre sus ramas hasta la llegada del buen tiempo. El roble le dijo, muy enfadado, que si le dejaba, picotearía sus bellotas y le echó de mala manera. 
El pajarito vio un árbol precioso de hojas plateadas y tronco blanco, era un álamo y pensó que le daría refugio. Le contó su problema y el álamo le echó con desgrado diciéndole que iba a manchar sus bonitas hojas y su blanquísimo tronco.
Cerca de allí había un sauce que con sus largas ramas colgando hasta el suelo le pareció al pajarito que sería una buena casa para los fríos que se avecinaban. Pero igual que los demás le rechazó argumentando que no trataba nunca con desconocidos y pidiéndole que se marchara cuanto antes.
El pajarito empezó a saltar como podía con su ala rota sin llevar un rumbo fijo, un abeto le vio y le preguntó que le pasaba, el pobre se lo contó y el abeto le ofreció sus ramas mientras le indicaba donde hacía más calorcito. El pájaro le explicó que sería para todo el invierno y el árbol le dijo que así tendría compañía. El pino, que estaba cerca de su primo el abeto, se ofreció para protegerle del viento ya que sus ramas eran más grandes y fuertes.
El pájaro se preparó un lugar bien abrigadito en la rama más grande del abeto y protegido del viento por el pino se dispuso a pasar el invierno. El enebro se ofreció para que pudiera comer de sus bayas y no muriera de hambre.
Estaba muy contento y charlaba con sus amigos, los demás árboles hacían comentarios despectivos sobre ellos.
Aquella noche empezó a soplar el Viento del Norte fuerte y frío, iba pasando de árbol a árbol y sus hojas iban cayendo una tras otra. De pronto giró y de dirigió hacia donde estaban los amigos del pajarito, el Rey de los Vientos le frenó y le dijo que podía desnudar a todos los árboles menos a los que de manera tan generosamente habían ayudado al pájaro.
El Viento del Norte los dejó en paz y conservaron sus hojas durante todo el invierno y desde entonces siempre ha sido así.
3. REFLEXIÓN.- 
¿Crees que es correcto lo que hicieron los primeros árboles (roble, álamo, sauce) ¿Podemos decir que el pino y el abeto son generosos? ¿Qué harías si te encontraras en ese bosque y apareciera un pajarito con frío? ¿Qué harías si un niño te pide prestado un juguete o un poco de tu desayuno?
4. COMPROMISO.- 
Nuestro compromiso será ser generoso, compartir con el que menos tiene, pero no lo que me sobra sino de lo que tengo…
5. CIERRE.- 
Amigo Jesús, ayúdame a ser generoso a compartir lo que tengo y no lo que me sobra y no esperar que me lo agradezcan… Amén. TODO POR JESUS.
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1. PREPARACIÓN.-   
Amigo Jesús, Yo creo que vives en mí. Te quiero muchísimo y deseo abrirte mi corazón….
2. ILUMINACIÓN.- 
[bookmark: _GoBack]Lolita en una linda niña de Kinder que sueña con tener un hornito mágico, por eso desde hace algún tiempo está ahorrando en su alcancía todo el dinero que le dan, ya le falta poco para completarlo. Un día la maestra de Lolita les platicó a sus alumnos que había conocido a una familia, que habían puesto un puestito en el que vendían algunos dulces, la familia acababa de llegar a vivir a esta ciudad y no tenían donde vivir, pero se estaban quedando en un albergue el problema màs grave era que el papá todavía no conseguía trabajo y aunque no les había faltado que comer, su pequeña hija de 3 años tenía ya varios días que no tomaba leche. La maestra les hizo una invitación para que quien quisiera ayudar a esta familia, el día siguiente podrían traer lo que quisieran.
Cuando la mamá de Lolita llegó a recogerla a la escuela, Lolita le platicó de esta familia. Lo que más sorprendió a la mamá de Lolita, fue que cuando llegaron a su casa la niña corrió a su recámara, sacó el dinero de su alcancía, dejó solo $100.00 en ella y con lo demás en sus manitas, fue a preguntarle, si con eso era suficiente para comprar leche para la niña. Su mamá le dijo que irían al Super a comprar lo que hiciera falta. Con el dinero pudieron comprar leche, huevos, frutas, algunos cereales y galletas.
Lolita iba feliz el día siguiente a la escuela, y más feliz se puso cuando vio que todos sus compañeros y compañeras también habían llevado muchas cosas para poder darle de comer a esa familia. La maestra invitó a la familia a que fueran a la escuela a recoger todo lo que los niños/as habían juntado, cuando conocieron a Pita la pequeña niña de 3 años Lolita pronto la invitó a jugar un ratito en los jueguitos de la escuela.
Lolita se sentía feliz porque Pita por fin podría comer adecuadamente, pero sobre todo porque ella había comprado las cosas con el dinero de su ahorro, total seguiría ahorrando para su hornito mágico.
3. REFLEXIÒN.
¿Alguna vez le has regalado comida a alguien?¿Cómo te sientes cuando ayudas a alguien?
Es muy difícil dejar de lado nuestros gustos e intereses para ayudar a alguien o darle a alguien nuestras cosas.
4. COMPROMISO
Trataré de ser como Lolita, veré a mi alrededor y si alguien necesita de mi ayuda, ayudaré.
5. CIERRE.
Amigo Jesús, dame un corazón generoso, unos ojos atentos y unas manos dispuestas a ayudar. Amèn
TODO POR JESÙS!!!
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1. PREPARACIÓN.-   Amigo Jesús, Yo creo que vives en mí. Te quiero muchísimo y deseo abrirte mi corazón….
2. ILUMINACIÓN.- 
En un lejano país existía una raza de pequeños coches salvajes que circulaban libremente por el campo. No necesitaban carreteras ni gasolina, pues para moverse les bastaban los buenos pensamientos y deseos. Una original idea de su excéntrico inventor.
Aquellos coches se hicieron famosísimos, y las carreras de coches salvajes eran el pasatiempo favorito de todos. No había niño que no soñara con pilotear uno, pues su poco peso y su sinceridad les convertía en pilotos ideales. Y como encontrar niños ligeros y de buen corazón que supieran mantener buenos sentimientos durante toda una carrera era difícil, frecuentemente se celebraran pruebas para descubrir nuevos talentos, en las que cada chico tenía una única oportunidad de demostrar su habilidad con los coches salvajes.
Así, llegó a caravana de pruebas al pequeño pueblo donde vivía Nico, un niño bueno y alegre que, como muchos otros corrió a hacer fila para esperar su turno de pilotear un coche salvaje. Durante la espera los niños ensayaban sus mejores pensamientos, pero, en cuento se abrían las puertas, empezaban los empujones y codazos, que dejaba ver que no eran tan buenos como aparentaban.  Antes de llegar al momento de subir a los carros ya habían pasado por pruebas tan sencillas como dar gracias por alguna golosina, saludar a los organizadores, ayudar con algún material; después de todo esto solo quedaban algunos niños entre los que se encontraba Nico.
Fue entonces cuando empezaron a subir a los coches por turnos para dar algunas vueltas al circuito. A Nico le tocó el último turno, pero no le importó mucho, pues disfrutó viendo de cerca como como aceleraban los coches. Cuando le llegó el momento, el corazón le latía a mil por hora.  Estaba tan contento que tardó un poco en darse cuenta de que aún quedaba detrás de él un último niño, que usaba muletas y no había podido llegar antes y alcanzó a oír como el jefe de pruebas le decía:
-Lo siento mucho chico, pero, ya no quedan coches y ésta es la última vuelta de prueba.  Los coches tienen que descansar y tú, podrás buscar tu oportunidad otro día.
Nico, al ver la profunda tristeza en los ojos del niño respiró profundo, bajo del coche y le dijo:
-Hey! señor no pasa nada yo le dejo mi coche.
El motor del coche rugía ferozmente mientras el niño subía lleno de alegría y agradecimiento hacia Nico.
Nico se sentía triste de no poder hacer la prueba pero satisfecho por haber cedido su lugar.
Antes de que los coches arrancaran, el otro niño le habló a Nico: -Ven sube, iremos los dos juntos, aunque el coche tenga que ir un poco más despacio por el peso.
Nico subió de un salto.  Los niños se abrazaron felices, pero apenas pudieron acomodarse cuando el coche ¡salió volando como un cohete!, a la velocidad de un rayo iba recorriendo la pista.
Aquella carrera rompió todos los récords conocidos y, durante esa misma temporada, Nico y su amigo arrasaron todas las competencias en que participaron, eran los ídolos de grandes y chicos, disfrutaban felices su amistad y compartieron sus buenos sentimientos por todos los rincones del mundo.
3. REFLEXIÒN.
¿Con qué se movían los coches? ¿Cómo le llamarías a lo que hizo Nico por el otro niño? ¿Por qué el carrito de los niños se volvió tan veloz?. Cuando más de uno reunimos nuestros buenos sentimientos los buenos resultados son mejores, en nuestra Campaña de Fraternidad trabajaremos y disfrutaremos todos juntos, igual que Nico y su amigo.
4. COMPROMISO.
 Seré como Nico, respetuoso, ayudador y generoso con los demás.
5. CIERRE.
Amigo Jesús, ayúdame a compartir mis buenos sentimientos con todos, así lograré tener muchos amigos como tú. Amén.  TODO POR JESÙS!!!
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