           Campaña de la Fraternidad 2014  

JASSÁ    Preescolar
1. MOTIVACIÓN
En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar.  Decimos juntos la oración para prepararnos a estar con Jesús: Jesús Yo sé que Tú me amas mucho. Y que estás  aquí, dentro de mí. Te pido me ayudes a hacer un rato de oración, quiero amarte siempre y que todos te amen. Amén.

2. ILUMINACIÓN

Vamos a cerrar nuestros ojos y a tomar aire 3 veces, 1 suelta el aire por la boca despacito, 2...  Escucha atentamente los sonidos que vienen de afuera, si hay algún ruido dentro del salón...

Te voy a platicar una pequeña historia, por eso te pido que pongas mucha atención y escuches.

NO PARES, CONTINÚA TOCANDO
Una mamá  llevó a un concierto a su hijo que estaba aprendiendo a tocar el piano.
Después de sentarse, la mamá vio a una amiga en otro lugar más adelante, y fue con ella para saludarla.  Mientras tanto, nuestro amiguito vio  la oportunidad para explorar las maravillas del teatro, el pequeño niño se levantó y comenzó con su aventura y llegó a una puerta donde estaba escrito: “Prohibida la entrada”.


Cuando las luces se apagaron y el concierto estaba a punto de empezar, la mamá regresó a su lugar y descubrió que su hijo ¡no estaba allí!  De repente, las cortinas se abrieron y las luces se prendieron  sobre un gran piano que estaba en el centro del escenario.  Asustada, la mamá vio a su hijo sentado al piano,  tocando las notas de… “Mambrú se fue a la guerra”.


En ese momento, el gran maestro de piano hizo su entrada, rápidamente fue al piano y

 susurro al oído del niño, muy quedito:

_No pares, continúa tocando.


Entonces el maestro puso su mano derecha alrededor del niño y la mano izquierda en el teclado y comenzaron a tocar la melodía.  Juntos, el viejo maestro y el pequeño transformaron un pequeño problema en un maravilloso trabajo en equipo.  El público estaba asombrado.


Así son las cosas con Dios.  Lo que podemos conseguir solitos lo hacemos lo mejor posible y los resultados a veces no son como nosotros quisiéramos.  Pero, de la mano del Maestro-Dios, todo puede ser verdaderamente maravilloso.


La próxima vez que te decidas a realizar grandes cosas, escucha atentamente.  Puedes oír la voz de Dios, susurrando en tu oído:

                _No pares, continúa esforzándote.


Siente sus brazos amorosos a tu alrededor.  Siente que sus fuertes manos te están abrazando.


Él siempre está para amarte y guiarte a conseguir  grandes cosas.

 
 
 
Todos fuimos creados a imagen y semejanza de Dios, estamos llamados a ser como él. A seguir su ejemplo y ser ejemplo para los demás. 
3. COMPARTO

¿Qué te dice ésta historia?  ¿En qué te tienes que esforzar? 
4. COMPROMISO    

Cierra un momento los ojos y piensa ahora en los proyectos a los que vamos a ayudar éste año, ¿Qué estás dispuesto a hacer por todos los que nos piden ayuda? ¿En qué te gustaría ayudar y esforzarte para conseguir la meta? 
5. CIERRE

Recuerda que la mayoría de las veces lo que hacemos nos cuesta un poco de trabajo, pero si nos esforzamos lo lograremos,  tendremos una enorme satisfacción, que nos permitirá ver por el otro y así poder crecer como persona.
¡TODO POR JESÚS!
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“Sé solidario con los demás”

Hoy te quiero invitar a ser como una gran orquesta, en la que hay muchos instrumentos. Sabías que el director escucha cada instrumento e intenta afinar su melodía, hacer su trabajo con todo el equipo y así cuando dan un concierto nos deleitan con una hermosa melodía.

Antes de salir a escena, antes de tocar… Hay nervios, pero también ilusión y esperanza, todos están motivados, en gran parte por querer que salga bien, por pensar en lo mucho que han trabajado y por la reacción final del público. Para poder tocar una melodía juntos en la orquesta necesitan trabajar juntos.

 Así nosotros para poder lograr ayudar a los demás necesitamos trabajar juntos, en equipo, en casa, en el colegio, con los amigos,  y ser ejemplo para los demás con nuestras  actitudes…. 

En definitiva, ofrece nuestra ayuda. Ser  solidarios con las necesidades de los demás. Pensar de qué manera podemos ayudarlos y hoy nos dan la oportunidad
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¿Cómo te gustaría ayudar?  ¿Cómo trabajarías en casa?  
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Cierra un momento los ojos y piensa ¿Qué vas a hacer para lograrlo? ¿Cómo podemos animar a los demás a trabajar juntos?

¡TODO POR JESÚS!

 
