          Campaña de la Fraternidad 2014
JASSÁ   Secundaria
1. MOTIVACIÓN

Opción I (Adaptación de la Oración de San Enrique de Ossó)
Opción II

En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar.  Decimos juntos la oración para prepararnos a estar con Jesús: Padre lleno de misericordia, Yo sé que Tú me amas mucho. Que estás presente en todo lugar, que estás aquí, dentro de mí,  viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos. Te pido tu Gracia para hacer este rato de oración,  ábreme a tu presencia, para conocerme y conocerte. Revélame quién soy y qué quieres de mí, para amarte siempre y hacerte conocer y amar por todos. Haz que como Santa Teresa de Jesús y San Enrique de Ossó me comprometa contigo en la construcción del Reino. Amén.

Opción III

ORACION DEL V CENTENARIO

Dios Vida de nuestras vidas  te pedimos la gracia de celebrar con espíritu de búsqueda 
y renovación el V Centenario del nacimiento de Teresa de Jesús. 
Que esta mujer amiga de la verdad, maestra espiritual y de humanidad descubra la Humanidad de Jesús, AMIGO VERDADERO. 

  

Como Familia Teresiana de Enrique de Ossó, queremos unirnos A LA FUERZA DE SU SUEÑO: contagiar el amor a Jesús y a Teresa,  y  a su deseo incansable de hacerles conocer y amar por todos. Amén. 

1. ILUMINACIÓN
Realizar la siguiente dinámica para introducirlos a vivir una experiencia donde ayuden a alguien que tiene una necesidad  y donde ellos se vivan con una discapacidad y juntos realicen una actividad en común.

Se divide al grupo en parejas, y se les da una hoja de papel. Pero a una persona se le amarran los brazos, de manera que no pueda utilizarlos y a la otra se le tapan los ojos con un paliacate. Y se les da la instrucción de que tienen que realizar el dibujo que está en el pizarrón, pero el que tiene amarradas las manos explica y el que tiene tapados los ojos dibuja.

2. COMPROMISO   
Se realizan las siguientes preguntas para reflexionar:

¿Cómo te sentiste sin utilizar tus brazos o tus ojos?
¿Qué hiciste para ponerte de acuerdo con tu pareja y lograr el objetivo?
¿Cómo ayudaste a tu compañer@?

3. COMPROMISO   - OPCIONAL  -
Comentarles que en la vida hay personas que sufren por tener alguna limitación física, material o emocional y que nosotros tenemos que estar alerta en nuestra vida con familiares, amigos, vecinos, compañeros para ver de que manera nos necesitan y podemos ayudarles.

Mencionar algunos ejemplos de como pueden ayudar a los necesitados. Por ejemplo: cuando alguien está enfermo en casa, podemos llevarle comida. Y dejar que ellos compartan su compromiso.
4. CIERRE

Cerramos los ojos y hacemos una pequeña oración de cierre, dirigida a Jesús para pedir y dar gracias por todas las personas que tenemos a nuestro alrededor. Y terminamos con el Padre Nuestro o alguna otra oración a María.

TODO POR JESÚS
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5. ILUMINACIÓN
Cuento sobre generosidad

Hace tanto tiempo que ya nadie se acuerda de que hubo una época en la que cada niño vivía con un duendecillo de la felicidad que lo acompañaba desde el día de su nacimiento. Los duendecillos se alimentaban de la alegría de los niños, y por eso eran expertos inventores de juguetes y magníficos artistas capaces de provocar las mejores sonrisas.

Con el paso de los años, los duendes mejoraron sus inventos y espectáculos, pero la alegría que conseguían era cada vez más breve. Por más que hicieran, los niños se volvían gruñones y exigentes cada vez más temprano. Todo les parecía poco y siempre querían más. Y ante la escasez de felicidad, los duendes comenzaron a pasar hambre.

Pero cuando pensaban que todo estaba perdido, apareció la pequeña Elsa. Elsa había sido una niña muy triste, pero de pronto se convirtió en la más poderosa fuente de alegría. Ella sola bastaba para alimentar cientos de duendes. Pero cuando quisieron felicitar a su duende, el pequeño Flop, no lo encontraron por ningún sitio. Por más que buscaron no hubo suerte, y cuando lo dieron por muerto, decidieron sustituirlo por Pin, el mejor duende de todos. 

Pin descubrió enseguida que Elsa era diferente. Ella no disfrutaba mucho con los regalos y maravillas de su duende. Regalaba a otros niños la mayoría de juguetes que recibía de Pin, y nunca dejaba que su duende actuase solo para ella. Vamos, que parecía que su propia alegría le importaba mucho menos que la de los demás niños y a Pin le preocupaba que con esa actitud se pudiera ir gastando toda su energía.

Una noche, mientras Pin descansaba en su cama de duende, sintió algo extraño bajo el colchón, y al levantarlo descubrió la ropa de Flop, cubierta de chocolate dorado. Como todos los duendes, Pin conocía las leyendas sobre el chocolate dorado, pero pensaba que eran mentira. Ahora, viendo que podían ser ciertas, Pin corrió hacia la cama en que dormía Elsa y miró a través de sus ojos. ¡Allí estaba Flop, regordete de tanta felicidad! Pin sabía que desde dentro Flop no podía verle, pero volvió a su cama feliz por haber encontrado a su amigo, y por haber descubierto el secreto de la felicidad de Elsa: Flop la había convertido desde dentro en un duendecillo de la felicidad, y ahora que estaba tan ocupada haciendo felices a otros se había convertido en una niña verdaderamente feliz.

Los días siguientes Pin investigó cuanto pudo sobre el chocolate dorado para enseñar a los demás duendes cómo hacer el mismo viaje. Bastaba con elegir un niño triste, posarse en su mano mientras dormía, darle un fuerte abrazo, y desear ayudarlo con todas sus fuerzas.
Así fue como Pin se convirtió en un bombón dorado. Y a la mañana siguiente aquel niño triste se lo comió. Aunque sabía que no le dolería, pasó muchísimo miedo, al menos hasta que le tocó la lengua, porque a partir de ese momento sintió las cosquillas más salvajes y rió y rió y rió… hasta que estalló de risa. Y entonces apareció en el alma de aquel niño triste, dispuesto a convertirlo en un auténtico duendecillo de la felicidad ayudando a otros a ser más felices.

Los demás duendes no tardaron en imitar a Pin y a Flop, y pronto cada niño tuvo en su interior un duendecillo de la felicidad. El mismo que aún hoy nos habla todos los días para decirnos que para ser verdaderamente felices hay que olvidarse un poco de las propias diversiones y hacer algo más por los demás.
6. COMPROMISO   

Se realizan las siguientes preguntas para reflexionar:

¿Qué te gustó del cuento?

¿Qué aprendiste?

¿Por qué hay que compartir?
7. COMPROMISO   - OPCIONAL  -
Hacer una reflexión sobre la importancia de la generosidad, que consiste en dejar a un lado nuestros apegos y necesidades, para estar al pendiente de los demás y compartirnos con ellos.

8. CIERRE

Cerramos los ojos y hacemos una pequeña oración de cierre, dirigida a Jesús para pedir y dar gracias por todas las personas que tenemos a nuestro alrededor. Y terminamos con el Padre Nuestro o alguna otra oración a María.
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