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LAGOS                                                Secundaria y Preparatoria 
Oración Inicial.

Me pongo en la presencia de Jesús Amigo, en el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… cierro los ojos y hago conciencia de que Él está aquí, dentro de mí, Él conoce mi corazón y lo que hay en Él… le doy gracias por este día y se lo ofrezco: Jesús, que hoy sepa reconocer tu presencia en mi vida, en mis amigos, en todo lo que viva... Padre lleno de misericordia….

Iluminación.      DICHOSAS..DICHOSAS…
Dichosas, dichosos... los pobres, humildes, indefensos, desdichados, oprimidos de la tierra; los que ponen a la luz que la “civilización del progreso” y la “sociedad de la abundancia” están llenos de engaños, y declaran que en el ser humano, con todo su poder y con todas sus riquezas, no se basta a sí mismo; los que viven aceptando que nada es verdaderamente nuestro – por muchas cosas que tengan - salvo el amor; que devuelve, la armonía al mundo. Les digo que ya poseen el gozo del Reino de Dios.

Dichosas, dichosos... porque saben disfrutar de la naturaleza, y de todas sus ofrendas sin ejercer violencia ni generar destrucción; los que no se aprovechan de la noche para pisar la hierba o matar los pájaros; los que no usan la fuerza para ahogar el rumor del mar, ni romper el éxtasis de la belleza; los que trabajan siguiendo el ritmo de la vida. En verdad les digo que poseerán la tierra.

Dichosas, dichosos... los que lloran y sufren por la miseria de tantos, por los campos asolados, por las especies olvidadas... Los que reconocen que forman parte - aunque una parte muy pequeña - del universo y logran que toda su sinfonía se encienda y resuene en su ser diminuto. Sus lágrimas beberán la luz de las estrellas, y su sufrimiento expondrá al sol de Dios su corazón.

Dichosas, dichosos... los que tienen hambre y sed de un orden más justo... y no se conforman con no participar, de cualquier modo, en la degradación de la humanidad y de su casa, sino que buscan con esfuerzo la superación de todo egoísmo, de toda injusticia, de toda violencia, hasta hacer de la tierra lugar de la vida, herencia para todos, todas. Les digo que participáis del gozo del Creador
Comparto

¿Hablan de dos tipos de personas quiénes son dichosas y quienes no?

¿Cómo podemos traducir estas bienaventuranzas hoy? 
¿Quiénes son dichosos o los consideraríamos dichosos por trabajar por un mundo mejor? 
Cierre.  Cierra tus ojos, concéntrate en Jesús, y dile con tus palabras que te ayude a ser constructor del mundo, a no ser indiferente y podamos ser parte de esa humanidad dichosa por construir un mundo nuevo, por trabajar por la solidaridad y la justicia... Terminamos diciendo Padre Nuestro…
¡Todo por Jesús!
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LAGOS                                                Secundaria y Preparatoria 
Oración Inicial.

Jesús está en nuestra vida y no siempre somos conscientes de su presencia, por eso vamos a persignarnos en el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo, luego vamos a cerrar los ojos todos para concentrarnos en esa presencia de Jesús que tenemos dentro, y vamos diciendo: Padre llenos de misericordia…

Iluminación.  ¿Cómo vives?  Escuchamos este testimonio…
¿Qué puedo hacer yo?, ¿qué podemos hacer nosotros? ¡Quiero que sus vidas me importen! ¡No quiero vivir como si no pasase nada!, ¡no quiero vivir con ojos incapaces de ver!, ¡no quiero dejar pasar los días si que pase nada en mi corazón!  La tentación de la desesperanza se hace en ocasiones bastante espesa. En este mundo globalizado, donde todo está interrelacionado, sé que mi forma de vivir no es neutra, y que a veces, sin quererlo, soy cómplice de dinámicas injustas. El mundo se me presenta tremendamente complejo, con estructuras muy potentes capaces de regirlo todo. Parece como si el sufrimiento de muchos sea el precio necesario a pagar ante el progreso técnico y económico del mundo. No hay nada que hacer, el horizonte se ve difuso, sin un camino claro por dónde avanzar,... 

Pero la vida se impone a la razón. Un latido profundo se hace sentir con fuerza: me siento profundamente vivo cuando me apoyo en el deseo de construir un mundo más justo, donde todos podamos sentarnos juntos a la misma mesa. Me siento vibrando con los que viven para los demás, dando su día a día comprometidos con los más pobres, denunciando las injusticias, trabajando en favor de los que la sociedad ha dejado en los márgenes, generando vida en medio de situaciones desoladoras, escuchando, soñando, promocionando, acompañando. 


A pesar de mis incoherencias, quiero ser de éstos. El día a día me va confirmando que me siento más vivo cuando la disfruto con otros, que sufro cuando otros sufren y que me siento más persona cuando puedo contribuir a que otros sean más felices, a que otros puedan disfrutar también de la vida.

No es más que un primer paso. Un edificio no se levanta más que ladrillo a ladrillo, una empresa no se consigue sino día tras día de trabajo. Un mundo más justo no se consigue más que paso a paso, haciendo lo poquito que esta en cada uno.  Por eso en este tiempo: ¡VAMOS A DAR AMOR!
Reflexión.

¿A qué nos invita este testimonio? ¿Qué es lo que le cuesta tanto a la persona que habla?
¿Por qué está optando esta persona? 

¿Por qué podemos optar nosotros hoy a la luz d este testimonio?

Cierro…    Jesús tocó nuestro corazón con este testimonio, vamos ahora a pedirle con todo nuestro amor que lo hagamos vida, que hoy a lo largo del día, en lo que vivamos, en lo que hablemos, en todo tengamos presente este deseo de dar amor Cerremos los ojos y cada quien pídaselo a Jesús intensamente…Padre Nuestro…
¡Todo por Jesús!
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LAGOS                                                Secundaria y Preparatoria 
Oración Inicial.

En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… Este día Jesús nos tiene preparado algo, algo que no siempre descubrimos porque no ponemos atención a lo que vivimos ni muchas veces nos interesa encontrarlo; sin embargo Él nos quiere regalar y quiere que lo descubramos; así que vamos a sintonizarnos con Jesús diciéndole Padre lleno de misericordia…

Iluminación.                                                        
Hace más de veinte siglos unos hombres escogieron el poder para humillar a Jesús, la violencia para colgarle de una cruz… Hoy, 2.000 años después, la mayoría de los que nos declaramos cristianos hemos escogido la indiferencia para que Jesús no trastoque demasiado nuestras vidas…

Te invito a que en este tiempo de campaña revises tu vida como cristiano, como discípulo de Cristo. Este decálogo que, a continuación, te muestro, te ayudará a recorrer con Jesús el camino de la fraternidad…  

· Conviértete. De corazón. No te preocupes por la fachada, por el envoltorio. Jesús te conoce de sobra; no intentes engatusarle con “penitencias de todo a cien.” Rasga tu corazón, no tus vestiduras.

· Ubícate. Utiliza para tal fin “el celular de los evangelios.” En especial, el pasaje de que lo que hagas por uno de los más pequeños lo haces por Jesús… Pero no te des a la fuga, Jesús no te dejará solo, si confías en Él, saldrás victorioso.

· Ayuna. Levántate todos los días con hambre de justicia. Acude a tus clases con hambre de solidaridad. Relaciónate con tus hermanos con hambre de fraternidad. 
· Reza. Cierra las puertas de la flojera, de los ruidos, de las prisas, del “cumplimiento.” Y, ahí, en lo escondido, en el interior de tu corazón ama, ora y habla a Dios, pues nada sabe de oración el que no ama y nada sabe de amor el que no ora.

· Escucha. Precisamente porque Dios te ha dado una boca y dos oídos, escucha el doble de lo que hablas. Pon “a cuarentena” tu lengua y escucha la melodía que Dios, a través de las ondas de tus hermanos, pone todos los días en tu corazón.

· Santifícate. Dios, a través de este tiempo de fraternidad, te envía un mensaje: “Vamos a dar amor” A pesar de que haya gente a tu alrededor que siga prefiriendo vivir cómodamente sin hacer nada. Recuerda que una persona santa no es aquella que nunca cae, sino la que siempre se compromete con los que menos tienen.

· Mira. A tu alrededor. A tu lado, Jesús sigue cayendo una y otra vez bajo el peso de la cruz. Sólo los que tienes ojos pueden ver las necesidades de los otros y convertirse en cireneos de tantas personas que siguen recorriendo el camino del Calvario un día sí y otro también.

· Ama. Pues sin amor despídete de entender a Dios, porque Él es eso, precisamente Amor. Combate las dudas, los fracasos, las cruces, el dolor... a base de amor. No olvides que si sufriendo se aprende a amar, amando se aprende a sufrir. Si amas, la fraternidad y la dicha de un Dios-Amor brotará, y de qué forma, en tu vida y en la de tus hermanos… ¡Haz la prueba!
Reflexión.

¿Qué te dice este decálogo de vida?
¿A qué te invita en lo concreto, con qué palabra te quedarías tú?
Compromiso.

Cerremos este momento de oración, rezando todos juntos: Padre nuestro…
¡Todo por Jesús!
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LAGOS                                                Secundaria y Preparatoria 
Oración Inicial.

En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… hago conciencia de que Jesús está aquí, dentro de mí y le doy gracias por este día: Jesús, gracias por este nuevo día en mi vida, porque no nos falta nada, porque es una oportunidad para ser mejores y conocerte más… Y nos abrimos a compartir este cuarto de hora diciendo Padre lleno de misericordia….

Iluminación PADRE NUESTRO.  Se puede ir diciendo por estrofas y los jóvenes lo repiten:                                             
PADRE, que miras por igual a todos tus hijos

NUESTRO, de todos. De los 4.000 millones de personas que

               poblamos la tierra, sea cual sea nuestra edad, color o

               lugar de nacimiento.

QUE ESTAS EN LOS CIELOS y en la tierra, en cada hombre y

               mujer, en los humildes y en los que sufren.

SANTIFICADO SEA TU NOMBRE, pero no con el estruendo

               de la violencia, sino con el susurro del corazón.

VENGA A NOSOTROS TU REINO, el de la paz, la justicia, el                                  

               amor. Y  aleja de nosotros los reinos del poder y de la

               explotación.

HAGASE TU VOLUNTAD, siempre y en todas partes. En el

               cielo y en la tierra. Que tus deseos no sean obstaculizados

  por el egoísmo de los poderosos.

DANOS EL PAN DE CADA DIA, que está amasado con amor, 

              solidaridad y unión. Aparta de nosotros el pan de cizaña

               que crea división.

DANOSLE HOY, porque mañana puede ser tarde para muchos.

               sus cuerpos están a punto de desfallecer.

Reflexión.

¿De qué nos habla este Padre Nuestro?

¿En qué se parece o se diferencia del que rezamos cada día?

¿Qué sería vivir en la realidad un Padre Nuestro así?
Compromiso.

Cerremos este momento de oración, rezando todos juntos el Padre nuestro con la conciencia de lo que acabamos de reflexionar.
¡Todo por Jesús!


































