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Aquí mandamos el número de  cuartos de hora acordados para la campaña de este año, solo que no están asignados a ninguna sección en especial. Nosotros los hemos asignado dependiendo de las actividades y de cuáles son nuevos para ellos. Creemos que los que estamos mandando se pueden aplicar en cualquier sección.
Gracias y saludos. 
Depto. De Educación en la Fe






#1  kinder
ME DISPONGO.

Padre lleno de misericordia…

REFLEXIONO.
Vamos a iniciar nuestro Cuarto de Hora de una manera distinta vamos dándonos la oportunidad de escuchar lo que hay a nuestro alrededor, haciendo todos silencio, date la oportunidad de distinguir que te rodea…
Escuchamos:
Un hombre había pintado un lindo cuadro. El día de la presentación al público, asistieron las autoridades locales, fotógrafos, periodistas, y mucha gente, pues se trataba de un famoso pintor, reconocido artista. Llegado el momento, se tiró el paño que velaba el cuadro. Hubo un caluroso aplauso.
Era una impresionante figura de Jesús tocando suavemente la puerta de una casa. Jesús parecía vivo. Con el oído junto a la puerta, parecía querer oír si adentro de la casa alguien le respondía.
Todos admiraban aquella preciosa obra de arte. Un observador muy curioso, encontró una falla en el cuadro. La puerta no tenía cerradura. Y fue a preguntar al artista: “¡Su puerta no tiene cerradura! ¿Cómo se hace para abrirla?“                                                                                                                                  El pintor tomo su Biblia, buscó un versículo y le pidió al observador que lo leyera:
Apocalipsis 3, 20:
“He aquí, yo estoy a la puerta y llamo: si alguno oye mi voz y me abre la puerta, yo entraré á él, y cenaré con él, y él conmigo.”
”Así es”, respondió el pintor. “Esta es la puerta del corazón del hombre.” “Sólo se abre por dentro.”

ME COMPROMETO.
Abramos nuestro corazón al amor de DIOS. El abrir la puerta significa abrir y mirarle del otro lado, mirarle  en quien más nos necesita ahí nos está llamando y grita por nuestra atención por solidaridad, por compasión, por 
“Señor Jesucristo te amo y te necesito, ven a mi corazón y quédate allí por favor”.
Abramos nuestro corazón al amor de DIOS. El abrir la puerta significa abrir y mirarle del otro lado, mirarle  en quien más nos necesita ahí nos está llamando y grita por nuestra atención por solidaridad, por compasión, por AYUDA, abra quien solo escuche el tocar de la puerta y se acostumbre al sonido, abra quien se incomode y aun así no haga nada y abra quien no solo abra su puerta sino que vaya al encuentro con el gozo de encontrarle ahí, en el más necesitado... 

CIERRE
“Señor Jesús hoy me abro a tu gracia, me ofrezco a tu obra de ver por el más necesitado por el más vulnerable, por el que más débil, dame tu luz,  tu fuerza y la voluntad para dejar mi comodidad y disponerme por los demás. Un padre nuestro por aquellas personas que trabajan y luchan día a día por la justicia e igualdad. 












# 2 kinder
ME DISPONGO.

Padre lleno de misericordia…

REFLEXIONO.
Te invito a poner tu mano en el corazón y te pido pienses un poco en lo maravillosa que es la misión de tu corazón, sin ese órgano que ni se ve y  late y late no podrías vivir y disfrutar… chiquito pero muy importante verdad?

Déjame narrarte la historia de una mágica piedra, que nos deja un mensaje de solidaridad.
Cierto día llamó a la puerta de una casa de pueblo un extraño hombre. La mujer que le atendió se sorprendió al verlo. "¿Qué desea?", preguntó. "Vengo a ofrecerle una piedra mágica, que sirve para hacer sopa suficiente para alimentar a todo un pueblo. Basta con hacerla hervir, y logrará la mejor sopa que haya probado en su vida".
A la mujer le entró curiosidad y decidió hacer la prueba. Hizo pasar al hombre, y puso una enorme olla de agua al fuego. Mientras se calentaba, la mujer corrió a contar el gran suceso a sus vecinos y estos a todo el pueblo, todos se arremolinaron alrededor del fuego. Cuando el agua hubo comenzado a hervir, el hombre arrojó la piedra mágica a la olla y ante la expectativa general dio una probada. "¡mmmm, deliciosa!", comentó, "Si tuviera un poco de carne le daría mejor sabor". Inmediatamente una de las vecinas salió corriendo y volvió con un gran pedazo de carne que fue a parar a la olla, mientras que otro vecino dijo, yo tengo también un poco de carne y seguro le dará al caldo un mejor sabor… e inmediatamente la trajo; "Tal vez un poco de verdura también ayudaría", agregó el extraño. Una tras otra, varias vecinas fueron desapareciendo y volviendo con papas, zanahorias, zapallo, chauchas, cebollas, las que fueron cayendo a la olla.
Mientras tanto, otros vecinos fueron trayendo platos y cubiertos, armaron un gran tablón, mientras otros traían sillas de sus casas. Todo el pueblo se había reunido en torno al hombre de la piedra mágica. Uno tras otro fueron recibiendo generosas raciones de la que resultó ser la más apetitosa sopa que habían probado en sus vidas. Nadie reparó mientras comían, que el extraño había desaparecido, dejando tras de sí la mágica piedra, que ahora podrían utilizar cada vez que deseasen compartir la sopa más deliciosa del mundo.

ME COMPROMETO:
Te diste cuenta cual fue el efecto milagroso de la piedra?, ¿Qué paso, cómo se logró que todos pudieran comer  el delicioso caldo?, ¿Cuál fue el ingrediente  indispensable para lograrlo?,                                    ¿sabes qué es la SOLIDARIDAD?...
Cada vez me convenzo más y más de que somos muchos más los que estamos conscientes de las necesidades de nuestros hermanos más pobres y de que nos duele su dolor solo que no caemos en la cuenta de que es necesario solidarizarnos poniendo cada quien un poco, de lo que tenemos, pero no solo de lo  que nos sobra, sino de lo que tenemos y solo así podremos  lograr que vivamos con más igualdad.

MI MOMENTO.
Te invito presentar a Jesús tus cualidades y capacidades, y ofrece llevarte en tu mente y corazón un deseo profundo de ofrecer tu tiempo, esfuerzo y habilidades a quienes más lo necesitan. Y pidamos por quienes trabajan dando su vida en lo más pobres, por los más débiles y necesitados.







#3 primaria
MOTIVACION.
Padre lleno de misericordia…

ILUMINACION
La Colaboración.
-¿Cuánto pesa un copo de nieve?
-Preguntó un gorrión a una paloma.
-Nada, ni un ápice- respondió la paloma.
-Si así es, debo contarte una historia maravillosa, dijo el gorrión.
Me posé en la rama de un abeto, cerca del tronco y empezó a nevar. Era una nieve suave, plácida como un sueño. Como no tenía nada que hacer, fui contando los copos que caían sobre las pinochas de mi rama.
El número fue exactamente de 3,741,952.
Cuando sobre la rama cayó el siguiente copo, nada de peso, ni un ápice como tu dices, la rama se rompió. 
Dicho esto el gorrión se echó a volar.
La paloma, una autoridad en la materia desde los tiempos de Noé, se puso a reflexionar.  Pasados unos minutos, dijo:
-“Quizá tan solo haga falta la colaboración de una persona más para que la solidaridad se abra camino en el mundo”.

COMPARTO
Para realizar un gran sueño se tuvo que empezar primero por desearlo, luego dando pequeñas ideas, pequeños pasos. Las grandes cosas no se construyen de la noche a la mañana. Lo mismo pasa con el cuento del gorrión y la paloma, podríamos pensar que nada grande pasa cuando una persona ayuda, nada pasa cuando una persona tira basura, nada pasa cuando una persona ve por las necesidades de otros, nada pasa cuando una se preocupa, nada para cuando una quiere, pero…                                                                 qué gran diferencia puede ser cuando a esa una se le otra y otra y otra y otra…

COMPROMISO.
Pedimos a Jesús que nos ayude a no caer en la apatía de pensar que no vale la pena nuestro propio esfuerzo por hacer algo bueno a favor de los demás y a ser más conscientes de que poco a poco se puede lograr mucho.
Padre Nuestro, Ave María. Todo por Jesús



















#4 primaria
MOTIVACION.

Padre lleno de misericordia…

ILUMINACION
EL SILENCIO
Un grupo de trabajadores estaba apilando aserrín en el almacén de una fábrica de hielo,
cuando uno de ellos advirtió que se le había caído el reloj de su muñeca.
Inmediatamente, sus compañeros interrumpieron el trabajo para buscarlo. Acabaron
tomando la búsqueda como una diversión, lanzándose el aserrín unos a otros y armando
una polvareda con el aserrín que antes habían amontonado. Pero no dieron con el reloj.
Entonces, decidieron dejarlo y se fueron a tomar un café.
Un joven, que había estado observando toda la faena, entró en el almacén y, al poco rato, se presentó ante el grupo con el reloj en su mano.
- ¿Dónde estaba?,-le preguntaron.
- ¿Dónde?, pues en el almacén, -les dijo el joven.
- No puede ser, -dijeron ellos-; lo hemos buscado por todas partes. ¿Cómo lo has hecho?
- Me puse en silencio completo hasta que pude escuchar el suave tic-tac del reloj y fue entonces que lo pude sacer de entre el aserrín.

COMPARTO
Es más fácil decir “no lo encuentro” “no está”, a buscar realmente algo… no crees?
Qué bonita lección nos da este joven que al detectar la necesidad que surge, en lugar de querer actuar apresuradamente, se detiene, y se da el tiempo de ponerse en silencio, pensar y escuchar con calma, en silencio, dónde está el problema para después buscar y encontrar.
¿Cuántas veces actuamos apresuradamente y por hacerlo así ni cuenta nos damos si hacemos bien o mal?
¿Cuántas veces nos damos por vencidos antes de buscar realmente?
Esto también nos puede pasar en nuestra búsqueda por conocer y amar más a Jesús. Nos podemos quedar en lo que implique menos esfuerzo… Para conocer y amar más a Jesús tenemos que saber buscar, encontrar y llevarlo con nosotros siempre en actitudes y acciones, no solo con palabras.

CIERRE
Para terminar esta reflexión vamos en silencio a Dios que nos ayude a escucharlo, que nos enseñe a dar un poco de nosotros mismos sabiendo que esto lo podemos hacer mejor cuando nos damos el tiempo de hacer un alto y tomarnos más firmemente de su mano.
Ayúdame Jesús a saber darme el tiempo para ayudar a quien yo pueda en las oportunidades que se presenten.
Padre Nuestro, Ave María, Todo por Jesús…
















#5  secundaria
MOTIVACION.

Padre lleno de misericordia…

ILUMINACION
EL MONJE Y EL SILENCIO
- ¿Qué aprendes tú en tu vida de silencio? -preguntó el visitante a un monje de clausura.
El monje, que estaba sacando agua del pozo, le respondió:
- Mira al fondo del pozo, ¿qué ves?
El hombre se asomó al brocal del pozo.
- No veo nada, dijo.
El monje se quedó inmóvil y en silencio y, después de un rato, dijo de nuevo a su visitante:
- ¡Mira ahora! ¿Qué ves?
El visitante obedeció:
- Ahora me veo a mí mismo en el espejo del agua.
El monje le explicó:
- Ya ves. Cuando yo meto el cubo en el pozo, el agua está agitada. Sin embargo ahora el agua está tranquila. Así es la experiencia del silencio. ¡El hombre se descubre a sí mismo!

COMPARTO
Descubrirnos a nosotros mismos, saber y vivir conscientes de que somos nosotros un reflejo de Jesús para quienes nos rodean, nos compromete a ser más solidarios con quienes menos tienen. Es incongruente pensar que somos reflejo de Dios cuando no nos importa o cuando no nos interesa el bienestar de quienes son menos afortunados y de quienes no tienen lo que nosotros tenemos aunque no lo merezcamos.
El perfecto reflejo de nosotros mismos se da cuando nos vemos y sabemos que podemos dar mucho con nuestro tiempo, nuestro esfuerzo, con nuestras palabras y acciones.
Al ser insensibles o al quedarnos ajenos a tantas realidades de personas que nos necesitan, es como si nos viéramos en ese pozo pero con el agua en total movimiento… no nos vemos realmente como lo que somos y como lo que estamos llamados a ser.

CIERRE
En silencio pedimos a Dios por tantas personas que sufren hambre, frío, pobreza, soledad, por tantos seres humanos que viven injusticias,  le damos gracias por las oportunidades que nosotros cada día tenemos y le pedimos a Dios también perdón por tantas veces que nos creemos merecedores de nuestra condición sin podernos a pensar realmente que podríamos ser nosotros quienes estuviéramos pasando por esas situaciones de desventaja.

















# 6 secundaria
ME DISPONGO.

Padre lleno de misericordia…

REFLEXIONO.
Hoy vamos a esforzarnos para normalizar nuestro cuerpo, cierra tu ojos y trata de escuchar todos los sonidos que se encuentran fuera del aula y así en esa actitud pon atención a la siguiente historia de solidaridad.

"Cierto día se organizó en el pueblo una gran fiesta. Todo estaba preparado para el gran evento. En la plaza del pueblo habían construido un gran barril para el vino. Se habían puesto todos de acuerdo en que cada uno iba a llevar una botella de vino para verterla en el gran barril, y así disponer de abundante bebida para la fiesta.
Se acercaba la noche, y Juan, un buen vecino, viendo que llegaba la hora de partir hacia la plaza, tomó su botella vacía para llenarla con vino de su barril. Pero de pronto lo asaltó un pensamiento: "Yo soy muy pobre, y para mí es un sacrificio muy grande comprar el poco vino que hay en mi casa. ¿Por qué tengo que llevar igual que todos los demás? Voy a hacer una cosa: llenaré mi botella con agua, y cuando llegue a la plaza la verteré en el barril, así todos verán que hago mi aporte, y no vaciaré mi barril de vino. De todos modos somos muchos, y mi poquitito de agua se mezclará con el vino de los demás y nadie notará la falta".
Así lo hizo. Sin saber que al igual que a él, a don Julián le asaltaban otras ideas muy parecidas, Don Julián fue a su viñedo y pensó en llevar una  botella que ya estaban abierta y vieja, el pensó que en lugar de tirar ese poco de vino mejor lo llevaba, que aunque de  mala calidad no se iba a notar entre tanto vino bueno. Y asi lo hizo.
Llegada la noche, se acercaron ante la vista de todos los vecinos y vaciaron el contenido de su botella en el barril de la plaza. Nadie sospechó nada. Todo el resto del pueblo fue aportando su parte de vino en el gran barril.
Comenzó la fiesta, la música, la danza. Y cuando llegó la hora de servir el vino ¡oh sorpresa! Abrieron la canilla del barril y... ¡salió solamente agua cristalina!. ¿Quién iba a pensar que a todos se les iba a ocurrir pensar lo mismo que Juan? Y todos los del pueblo, avergonzados, agacharon la cabeza y se retiraron a sus casas. Y la fiesta se terminó."

ME COMPROMETO.
El acomodarnos ante nuestra realidad, el pensar que  nuestras necesidades son muchas, a veces nos pueden cegar ante el dolor y la necesidad del otro, y es nuestra responsabilidad es la medida de la perfección cristiana, el ver por el más débil, por el necesitado…si  todos aportamos nuestro granito de arena y damos por pequeño que parezca nuestro aporte, eso marca la diferencia. 

MI MOMENTO.  
Hoy en lugar de pedir a Jesús por nuestras necesidades te invito a tomar la actitud  de ofrecer, vamos ofreciéndonos hoy a Jesús para que el disponga de nuestro ser, de nuestro tiempo, dinero, y esfuerzo. 
Y así se transforme nuestro corazón  en ser más generoso. Piensa delante de El qué puedes aportar tú para esta campaña, no tus papás, TU.











#7 prepa
MOTIVACION.

Padre lleno de misericordia…

ILUMINACION
El río que hizo florecer el desierto.
Un río quería fluir al mar por en medio del desierto. Pero al ver la arena interminable, tuvo miedo:
-“El desierto me resecará y el aliento caliente del sol me aniquilará o me convertirá en un charco mal oliente…”
Entonces, oyó una voz:
-“Entrégate al desierto”
Pero el río replicó:
-“¿No perderé mi identidad?”
La voz le respondió:
-“No serás lo que eres ahora”
Y el río se entregó al desierto. Las nubes lo absorbieron y lo transportaron sobre las tórridas arenas. Convertido en lluvia fue a caer al extremo del desierto. Y el río volvió a fluir alegre. Y lleno de gozo se dijo:
-“Ahora soy realmente yo mismo”

COMPARTO
Hay veces que nos cuesta mucho desprendernos de algo nuestro, a veces nos cuesta dar… más sin embargo como en la historia en donde el río tenía miedo, y cuando se une al desierto, y pasa un tiempo, se da cuenta que no le paso nada más que tener un crecimiento propio.
De la misma forma nos pasa a las personas, a veces por miedo, flojera, o apatía no  nos decidimos ayudar a tantas personas que sabemos lo están necesitando, pero una vez que salimos de nosotros mismos para interesarnos en los demás, y damos con gusto lo que podemos, es cuando logramos experimentar dentro de nosotros mismos que somos más grandes, más buenos, más sensibles…

CIERRE
Cerrando nuestros ojos y en silencio vamos a pensar qué es eso de mí que me cuesta más dar a los demás, qué cualidad de mi persona no he puesto al servicio de los demás, o qué es eso que me da más flojera hacer por los demás… 
Y pidiéndole a Jesús nos ayude a crecer nuestro amor por El rezamos juntos, Padre Nuestro…
Todo por Jesús.


















#8 prepa

ME DISPONGO.

Padre lleno de misericordia…

REFLEXIONO.
¿Has escuchado decir que “Nunca es tarde para aprender”?

Comentar sobre lo que nos dice esta frase, si estamos de acuerdo o no.

Aproximadamente 470 años antes de Cristo, es decir, antes de que naciera Jesús, hubo un gran filósofo, un gran pensador que con todas sus reflexiones ayudó mucho a toda la humanidad.
El dijo que el primer paso para alcanzar el conocimiento, consiste en  la aceptación de nuestra propia ignorancia. Es decir, en aceptar que no sabemos nada. Decía que quien conoce el bien, lo practica, porque son una misma cosa. Si no haces el bien quiere decir que no sabes nada.
Por estas reflexiones se ganó muchos enemigos porque los comprometía a que si creían que sabían mucho, pues tenían también que practicar la bondad y hacer cosas buenas a los demás.
Prefirieron que mejor Sócrates ya no siguiera hablando y lo mandaron matar. 

Al final de su vida, Sócrates se encontraba en la cárcel esperando su ejecución, cuando escucho a otro prisionero que estaba cantando una canción muy difícil. Sin dudarlo, Sócrates le pidió a su compañero preso que por favor le enseñara aquella canción.
El preso le dijo: ¿y para qué, si tú estás a punto de morir? ¿Qué sentido puede tener querer aprender algo ahorita?
Sócrates le contestó: “Ah! Tiene mucho sentido… así voy a poder morir sabiendo una cosa más” 

VEO MI REALIDAD.
Qué bonito ejemplo de Sócrates al estar tan seguro que nunca es demasiado tarde para aprender algo.
Nosotros frecuentemente desaprovechamos las oportunidades que tenemos para aprender.               Nos da flojera aprender y hasta llegamos a pensar que no vale la pena… lo mismo nos pasa cuando creemos que vemos la realidad, vemos necesidades pero no nos movemos de nuestro lugar y permanecemos como si nada…
Tenemos que empezar a demostrar con nuestras acciones, con nuestro servicio a los demás que es cierto lo que Sócrates dijo hace tanto tiempo, quien es inteligente y sabe, es quien también se decide a ayudar porque si no ponemos nuestros conocimientos al servicio de otros no podemos pensar que somos buenos. 
Recuerda que la bondad va de la mano con la acción. La bondad no se queda dormida ante las necesidades de los demás.

MI MOMENTO.
Le vamos a pedir a Dios que nos ayude a aprovechar las oportunidades que la vida nos está regalando y que pongamos todo de nuestra parte para ayudar en lo que podemos.
Rezamos juntos un Padre Nuestro y un Ave María. Todo x Jesús.







#9 prepa
MOTIVACION.
Padre lleno de misericordia…

ILUMINACION
El Lugar Sagrado.
En algún tiempo, cuando el mundo era joven, dos hermanos compartían un campo de sembradío y un molino. Cada noche dividían en partes iguales todo lo que lograban en ese mismo día. Uno de ellos vivía solo; el otro tenía su esposa y muchos hijos. Un día el hermano solitario pensó para sus adentros:
-No es justo que dividamos las ganancias por la mitad. Yo soy solo pero mi hermano tiene muchos que alimentar.
Entonces cada noche empezó a llevar parte de su grano al depósito de su hermano, para que nunca le llegase a faltar.
Pero un día el hermano casado pensó: 
-No es realmente justo que dividamos nuestras ganancias por la mitad, porque yo tengo hijos que cuidarán de mí cuando sea mayor. Pero mi hermano no tendrá a nadie. ¿Y qué hará entonces?.
Cada noche empezó pues, a llevar parte de todo lo suyo a su hermano soltero.
Cada uno de ellos encontraba que misteriosamente cada mañana sus existencias de grano se rellenaban.
Una noche sucedió que se encontraron a la mitad del camino entre sus respectivas casas, y se dieron cuenta de lo que habían estado haciendo. Amorosamente se abrazaron con cariño.
La historia dice que Dios observaba la escena y proclamó:
-“Este es un lugar sagrado, -lugar de amor-, aquí se construirá mi templo”
Y así fue. El lugar sagrado, en donde Dios se manifiesta a su pueblo es el lugar en el que los humanos descubrieron que se amaban.

COMPARTO
Dios no se equivoca. Dios ha hecho todo perfecto.
El problema que existe de que haya tantas personas que no tienen lo necesario para vivir bien, es que nosotros mismos no entendemos que los recursos que existen en el mundo, deberían ser compartidos para todos. 
¿Te imaginas que gran diferencia sería si cada uno de nosotros nos preocupáramos por el bienestar de las personas que nos rodean?
¿Te imaginas que no nos importara tanto acumular tantas cosas que no necesitamos?

Qué bonito sería que nosotros fuéramos ese lugar sagrado en donde se viviera con verdadero amor a nuestros hermanos y a los que nos rodean, y que por eso Dios proclamara también como lugar sagrado nuestra casa. 
El amor no vale tanto como cuando se traduce en acciones.
Compartimos.

CIERRE.
Cerremos este cuarto de hora pidiéndole a Dios que nos conceda ser capaces de ser sensibles a las necesidades de los demás, y no pensar solo en nuestro propio bien y en el de los que nos rodean.
Padre Nuestro… Ave María… Todo por Jesús.











#10  extra

MOTIVACIÓN
 Padre lleno de misericordia…

ILUMINACION
UN SECRETO MÁGICO
Un médico fue a visitar una leprosería llevando en sus manos un fármaco que contenía
el remedio contra la enfermedad. Les dijo a los leprosos:
- «El que quiera curarse debe seguir mis instrucciones y conservarlas muy bien en su
corazón. Yo no puedo quedarme entre vosotros; pero puedo dejaros el medicamento».
Les dio entonces las instrucciones en cuanto al tratamiento que tenían que seguir.
Después le entregó la medicina a uno de ellos diciendo:
- «Responsabilízate tú de que cada uno de tus compañeros tome la dosis precisa».
Después desapareció.
Tan pronto como se fue, los enfermos empezaron a discutir entre ellos, no sólo sobre su
identidad, sino también sobre cómo había venido y cómo se había marchado. La
discusión fue tan prolongada y vehemente que olvidaron las palabras que había dicho el
médico y sus instrucciones se borraron de su memoria. A pesar de que su valiosa
medicina estuviera siempre en sus manos, nadie sabía cómo emplear el contenido; tanto
es así que les fue tan inútil como un tesoro en el fondo de los mares.

VEO MI REALIDAD.
¿A qué historia que ya has escuchado se parece este cuento?

Hacerlos caer en la cuenta de que esta historia es nada más y nada menos lo que pasó con Jesús.
Jesús viene al mundo para “curarnos” para “aliviarnos” y para enseñarnos a vivir en paz, con amor. Viene a enseñarnos que si queremos podemos vivir todos en armonía y nos da una medicina…

¿Sabes cuál es la medicina que nos da Jesús para podernos curar?

Nos da la medicina del amor. Jesús nos asegura que si nosotros aprendemos a amar a todos, sin guardar rencores, sin excluir a nadie, sin ofender o burlarnos de los otros, vamos a poder ser siempre personas felices, sanas de corazón.
Jesús también nos da una receta para poder vivir el amor…

¿Recuerdas algo que Jesús haya dicho sobre cómo vivir el amor?
-No hacer a otro lo que no nos gusta que nos hagan…
-Ayudar a quien lo necesita…
-Agradecer todo lo que recibimos…

En fin, son muchas las formas en las que Jesús nos dijo que podíamos crecer su amor en nosotros, pero a nosotros a veces también se nos olvida como en el cuento… y tiramos al fondo del mar la posibilidad de ser realmente felices y libres, así como la gran oportunidad de ayudar.

CIERRE.
En un momento de silencio voy a pensar qué actitud concreta de amor y de ayuda al prójimo puedo vivir mejor durante esta campaña. Aprovechar esta oportunidad no es solo ayudar unos días, sino hacer todo lo posible por estar más alegre, ser más servicial en casa, respetar más los momentos de escuchar a mis maestros, ser más sincero y verdadero con mis amigos, agradecer más a mis papás su esfuerzo, etc.
Guardamos un momento de silencio y después terminamos con un Padre Nuestro y Ave María.


#11 extra 
ME DISPONGO.

Padre lleno de misericordia…

REFLEXIONO.
El cielo y el infierno desde aquí.
Cierto día, un sabio visitó el infierno. Allí vio a mucha gente sentada en torno a una mesa ricamente servida. Estaba llena de alimentos, todos exquisitos y apetitosos y que los comensales tenían que comer con palillos. Los palillos eran tan largos como unos remos, entonces los comensales no podían comer nada, no lograban llevárselos a la boca por más que estiraban sus brazos.
Impresionado el sabio salió del infierno y subió al cielo. Con gran asombro, vio que también allí había una mesa llena de comensales y con platillos igualmente deliciosos que en el infierno. Pero en este caso, nadie tenía la cara desencajada ni estaban frustrados por no poder comer. Todos los presentes lucían un  semblante alegre, respiraban salud y bienestar. Y es que allí en el cielo, cada cual se preocupaba de alimentar con los largos palillos al que tenía enfrente.

ME COMPROMETO
¡Qué diferencia tan grande se puede vivir con una misma realidad, cuando decidimos vivirla con amor!
Nosotros somos quienes tenemos el poder de cambiar muchas situaciones que se viven en nuestra realidad, nosotros con un poco de más consciencia sobre las cosas podemos lograr que situaciones de injusticia y pobreza vayan cambiando poco a poco… el problema es que no nos decidimos… pensamos muchas veces egoístamente y en lugar de ayudarnos unos a otros, preferimos solo pensar en nuestro propio bienestar y a la hora que se nos presenta una situación difícil no sigue ganando la costumbre de pensar solo para sí.
Hay personas que tienen un gran don… el don de pensar en los demás, la habilidad o la costumbre de saber ver y detectar las necesidades por las que pasan los demás, y lejos de solo sentir tristeza, se deciden a ayudar de alguna manera empezando por dar algo de ellos mismos.
Viviríamos un mundo diferente si todos nos esforzáramos por desarrollar en nosotros mismos esta capacidad. Necesitamos hacer de de este mundo un lugar en el que vivamos como en ese cuento, la experiencia de estar en el cielo, de ser todos más humanos, más sensibles a las necesidades de los demás.

MI MOMENTO
Te invito a que en silencio pienses en alguna situación difícil para ti, en tu grupo y en tu familia en la que tú pudieras hacer algo por vivirla de manera diferente, en dónde tú pudieras intervenir para lograr una mejor relación, y en dónde tú estuvieras viendo por el bien de otro y no solo por el tuyo propio.
Le pedimos a nuestra Madre Santísima que nos ayude a ser más sensibles a las necesidades de los que nos rodean y de las personas que son menos afortunadas económicamente que nosotros.
Padre Nuestro, Dios te salve… Todo por Jesús.
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