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TEMA: DALE LA MANO
1. MOTIVACIÓN
En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar.  Decimos juntos la oración para prepararnos a estar con Jesús: Jesús estamos aquí. Sabemos que nos quieres mucho y que siempre estás con nosotros. Te quiero mucho y te pido que me ayudes para saber escucharte en este rato,  y aprender a ser como tú. Amén.



PREGUNTAS GENERADORAS  - OPCIONAL -
Toda esta semana hemos estado trabajando por ayudar a muchos niños que viven en situaciones de pobreza. Jesús no quiere que niños pasen hambre, que no puedan ir a la escuela, que no tengan cómo curarse su panza cuando les duele.  Jesús nos necesita. ¿Quién quiere se ayudador de Jesús?


2. ILUMINACIÓN

Canto  DALE LA MANO. (Viene en el cd de 3º de Buena Nueva)
Aprenderlo y hacer gestos.


3. COMPARTO
Hacer el contorno de sus manos en hojas de colores y pegarlo en un mural alusivo a la campaña o al proyecto que se va ayudar.
¿Quién quiere vivir para el amor? Levantan su mano de papel y la agitan.
¿Quién va tender la mano al pobre?
¿Quién ….?



Vamos entonces a pedirle a Jesús:



4. CIERRE
Cerramos los ojos y hacemos una pequeña oración de cierre que los niños van repitiendo: Jesús hoy te ofrezco mi mano para  que desde ahora que soy pequeño que aprenda que lo importante es vivir para el amor. Todo por Jesús
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