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COLEGIO LATINO AMERICANO
Campaña Fraternidad 2012 /Cuartos de Hora 2º. Nivel Primaria
Cd. Juárez, Chihuahua
1. ORACIÒN INICIAL
Padre lleno de misericordia, yo sé que Tú me amas mucho, que estás presente en todo lugar, que estás aquí, dentro de mí, viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos.
Te pido tu Gracia para hacer este rato de oración, ábreme a Tu presencia para conocerme y conocerte; revélame quién soy y qué quieres de mí para amarte siempre y hacerte conocer y amar por todos. Haz que como Santa Teresa de Jesús y San Enrique de Ossó me comprometa contigo en la construcción del Reino. Amén
2. ILUMINACIÓN (se necesita llevar una chequera)
Estoy segura que casi todos saben lo que es esto. Es una libreta de cheques. Probablemente ustedes no tendrán una libreta de cheques, pero su mamá y papá sí, así que estoy seguro de que ustedes han visto utilizarla muchas veces. A muchos de nosotros no nos gusta llevar mucho dinero con nosotros, así que ponemos nuestro dinero en el banco y cuando necesitamos comprar algo, sólo tenemos que llenar un cheque para pagar lo que hemos comprado. Ahora, es muy importante el mantener un buen control de todos los cheques que hemos llenado para no gastar más dinero del que tenemos en el banco. Cada vez que lleno un cheque, escribo en esta parte de la chequera a nombre de quién lo hice, y por cuánto dinero. De esa manera tengo evidencia de cuánto dinero he gastado y cómo. 
¿Sabes?, puedes saber mucho sobre una persona con sólo mirar su libreta de cheques. Puedes saber lo que es realmente importante conociendo cómo gasta su dinero. Veamos en mi libreta de cheque la parte en que he escrito algunos cheques. Hmmm, aquí hay uno para un lugar de pizza y otro para un lugar de hamburguesas. Otro para ir de vacaciones. Con sólo mirar esto ya saben que me gusta comer y que no me gusta cocinar. Sí, se puede saber mucho sobre una persona con sólo mirar su libreta de cheques.
3. REFLEXIÓN:
Jesús dijo en una ocasión; "Pues donde tengan ustedes su tesoro, allí estará también su corazón". El corazón es un símbolo del amor, ¿no es cierto? Así que lo que Jesús estaba diciendo era que puedes saber lo que una persona realmente ama viendo lo que él o ella atesora. ¿Cómo puedes saber lo que la persona atesora? ¿Le preguntarías qué es lo más importante en su vida? No, realmente hay dos maneras de saber lo que es más importante para una persona. La primera es ver cómo gastan su dinero y la segunda es cómo utilizan su tiempo.
Si decimos que amamos a Dios, pero gastamos nuestro dinero sólo en nosotros mismos, ¿queremos a Dios, o nos queremos a nosotros mismos? Si decimos que amamos a Dios, pero no nos damos tiempo para estar con él, ¿le amamos realmente? Jesús dijo que debemos amar a nuestro prójimo como a nosotros mismos. 
Si decimos que amamos a nuestro prójimo pero nunca compartimos lo que Dios nos ha dado con ellos, ¿amaremos realmente a nuestros vecinos? No sabrás lo que una persona atesora preguntándole. Lo sabrás observando como manejan su tiempo y su dinero. Mira las cosas en las cuales utilizas tu tiempo y tu dinero y pregúntate: "¿Qué es lo que atesoro? ¿Dónde está mi corazón?
4. CIERRE
¿Qué quiero compartir esta semana de la fraternidad? ¿A qué me comprometo?
5. ORACIÓN FINAL
Querido Jesús, ayúdanos a asegurarnos que nuestro corazón está en el sitio correcto. Ayúdanos a demostrar nuestro amor tanto a Ti como a otros por medio de nuestro tiempo, esfuerzo y dinero. Amén. TODO POR JESUS!!!
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1. ORACION INICIAL: Padre lleno de misericordia, yo sé que Tú me amas mucho…
2. ILUMINACIÒN. Anécdotas acerca de ayudar al prójimo.

El acto de ayudar es  la máxima cualidad del ser humano. Cada vez que lo efectúes, sentirás un júbilo especial dentro de tu corazón.

Y cuando se te dé la oportunidad  de servir y ayudar, no lo pienses dos veces, por más que te parezca una pequeñez. Realízalo!

Muy importante es que cuando demos  ayuda, siempre lo hagamos con pasión, amor y entrega total, sin esperar un interés o algo a cambio.

Te voy  a narrar algunos hechos que me sucedieron:

Algunos días atrás, me falló el alternador del carro y se me quedó parado en plena calle de camino a casa y al verme en ese estado, a los pocos segundos, me estaba tocando la ventana una persona para ayudarme a empujar el carro, y después dirigì la mirada a mis espaldas  y había otro hombre empujando por la parte trasera. Uno de ellos estacionó despuésn su carro y conectó las baterías para intentar arrancarlo. Estos individuos al verme en apuros habían dejado sus autos estacionados a un costado de la calle y habían decidido ayudarme. Estos "pequeños" gestos pero grandes a la vez son sencillamente maravillosos para mi persona.
3.  REFLEXIÒN.
Para compartir: Al igual que mi anécdota, tú tendrás muchas. ¿Puedes compartirnos alguna?
          Oración que hace una madre de familia a su comunidad educativa:
4. COMPROMISO
Bien saben, hermanos, que cuanto he necesitado para mí y para mis compañeros lo he ganado con mis propias manos. Siempre he mostrado que hay que trabajar así para ayudar como se debe a los necesitados, recordando las palabras de Jesús: hay mayor alegría en dar que en recibir.
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¿Tu crees lo mismo?

¿Eres un imán en tu familia, escuela y amigos? 


¡VIVIR EN FRATERNIDAD, SIENDO IMÁNES PARA LOS DEMÁS!

5. CIERRE.
 ¡Gracias Jesús por cuidar que crezca mi alegría y mi amor por ti, regálame un corazón generoso para servir a mis hermanos!

TODO POR JESÙS!!!
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1. ORACIÒN INICIAL: Padre lleno de misericordia, yo sé que Tú me amas mucho… 
2. ILUMINACIÒN:   La Carta
Una mujer humilde, un día, recibió una carta muy peculiar y comenzó a leerla:
Querida Ruth: "Voy a estar en tu barrio el sábado en la tarde y quisiera verte. Te quiere siempre, Jesús"
Sus manos temblaban mientras colocaba la carta en la mesa. ¿Por 
qué Dios querrá visitarme si no soy nadie especial?. Además, no tengo nada que ofrecerle. Tendré que ir al supermercado y comprar algo para la cena"
Cuando regresaba de hacer las compras para la cena se le acercaron dos mendigos sucios y mal olientes y le dijeron:
- "Señorita, no tengo trabajo y mi esposa y yo hemos estado viviendo en las calles, nos estamos congelando y tenemos mucha hambre y si usted nos pudiera ayudar se lo agradeceríamos mucho"
- Me gustaría ayudarlos, pero soy pobre también. Todo lo que tengo es un poco de pan y jamón, tomen toda esta comida, creo que puedo servirle otra cosa a mi invitado"
- "Gracias. Muchas gracias!. Exclamó la mujer y Ruth pudo ver que estaba temblando de frío.
- "Sabe, tengo otro abrigo en casa, tome este", dijo, mientras se lo ponía sobre los hombros. Ella regresó a casa sonriendo y sin su abrigo ni comida que ofrecer a Jesús. A medida que se acercaba a la puerta de su casa se comenzaba a desanimar un poco, pensando que no tenía nada que ofrecer al Señor. Cuando llegó, había una nota debajo de la puerta.
Querida Ruth: "Fue muy agradable verte de nuevo. Gracias por la comida y por el hermoso abrigo! Te quiere siempre, Jesús!"
3. REFLEXIÒN.
Si realmente creyéramos que cuando alimentamos al hambriento, alimentamos a Jesús; que cuando vestimos al andrajoso, vestimos a Jesús; que cuando visitamos a los enfermos o a los presos, en realidad visitamos a Jesús; nuestras manos no dejarían de ayudar a los demás, y nuestros corazones estarían siempre animosos para el servicio comunitario.
4. COMPROMISO.
Esta Campaña de Fraternidad es nuestra oportunidad de servir a otros y aportar un granito de arena en la construcción del Reino de Dios, ayudar y compartir con los demás.
5. CIERRE.
Jesùs, que mi corazón aprenda a vivir la generosidad, y que ayudar a otros de alegría a mi corazón. Amèn. TODO POR JESÙS !!!
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