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COLEGIO: Instituto del Saber
Campaña Fraternidad  /Cuartos de Hora Secundaria
TEMA

1. MOTIVACIÓN

En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar.  Decimos juntos la oración para prepararnos a estar con Jesús: Padre lleno de misericordia, Yo sé que Tú me amas mucho. Que estás presente en todo lugar, que estás aquí, dentro de mí,  viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos. Te pido tu Gracia para hacer este rato de oración,  ábreme a tu presencia, para conocerme y conocerte. Revélame quién soy y qué quieres de mí, para amarte siempre y hacerte conocer y amar por todos. Haz que como Santa Teresa de Jesús y San Enrique de Ossó me comprometa contigo en la construcción del Reino. Amén.

2. ILUMINACIÓN

Un regalo sin envoltura.

Un joven muchacho que estaba a punto de graduarse de preparatoria. 

Hacía muchos meses que admiraba un hermoso auto deportivo en una agencia de autos, y sabiendo que su padre podría comprárselo, le dijo que ese auto era todo lo que el quería. Así llegó el día de la graduación, y su padre le llamó a que fuera a su privado. Le dijo lo orgulloso que sentía de tener un hijo tan bueno y lo mucho que lo amaba. El padre tenía en sus manos una hermosa caja de regalo. Curioso y de algún modo decepcionado, el joven abrió la caja y lo que encontró fue una hermosa Biblia con cubiertas de piel y con su nombre escrito con letras de oro. 

Enojado le gritó a su padre diciendo: 'Todo el dinero que tienes y solo me das esta Biblia'. Y salió de la casa. Pasaron muchos años y el joven se convirtió en un exitoso hombre de negocios. Tenía una hermosa casa y una bonita familia, pero cuando supo que su padre que ya era anciano estaba muy enfermo, pensó en visitarlo. 

No la había vuelto a ver desde el día de su graduación. Antes de que pudiera partir a verlo, recibió un telegrama donde decía que su padre había muerto, y le había heredado todas sus posesiones, por lo que necesitaba urgentemente ir a la casa de su padre para arreglar todos los trámites de inmediato. 

Cuando llegó a la casa de su padre, su corazón se llenó de una gran tristeza y arrepentimiento. Empezó a ver todos los documentos importantes que su padre tenía y encontró la Biblia que en aquella ocasión su padre le había dado. Con lágrimas la abrió y empezó a hojear sus páginas. 

Su padre cuidadosamente había subrayado un verso en Mateo 7, 11: 'Y si vosotros siendo malos, sabéis dar buenas dádivas a vuestros hijos, cuanto más nuestro Padre Celestial dará a sus hijos aquello que le pidan'. Mientras leía esas palabras, unas llaves de auto cayeron de la Biblia. Tenía una tarjeta de la agencia de autos donde había visto ese auto deportivo que tanto había deseado. 

En la tarjeta estaba la fecha del día de su graduación y las palabras: 'TOTALMENTE PAGADO'... 

3. COMPARTO

¿Cuántas veces hemos rechazado y perdido las bendiciones de Dios porque no vienen envueltas en 'paquetes hermosos', como nosotros esperamos?


¿Haz tenido una situación semejante?  ¿Cómo reaccionaste?


¿Qué regalos sin envoltura le tienes que agradecer a Jesús?

COMPROMISO   - OPCIONAL  -

          Comprometiéndome con Jesús y con los que comparto la vida a trabajar por construir amistades cada vez más sinceras y profundas.

4. CIERRE
Cerramos los ojos y hacemos una pequeña oración de cierre, dirigida a Jesús y terminamos con el Padre Nuestro o alguna otra oración a María.

TODO POR JESÚS
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2. ILUMINACIÓN

3. La fábula del gusano y del escarabajo… 

El escarabajo estaba consciente de que su amigo el gusano era muy limitado en movilidad, tenía visión muy restringida y era muy tranquilo y pasivo comparado con los escarabajos. 

El gusano, por su parte, estaba muy consciente de que su amigo el escarabajo venía de otro ambiente y de que, en comparación con los gusanos de su especie, comía cosas desagradables, era muy acelerado, tenía una imagen grotesca y hablaba con mucha rapidez. 

Un día, la compañera de vida del escarabajo le cuestionó a éste su amistad con el gusano preguntándole cómo era posible que caminara tanto para ir al encuentro de un ser tan inferior, un ser tan limitado en sus movimientos… … y por qué seguía siendo amigo de alguien que ni siquiera le devolvía los saludos efusivos que el escarabajo le hacía desde lejos. 

Pero el escarabajo estaba consciente de que, debido a lo limitado de su visión, el gusano muchas veces ni siquiera veía que alguien lo saludaba y, si acaso llegaba a notarlo, no distinguía si era o no el escarabajo y por ello no contestaba el saludo. 

Sin embargo, el escarabajo calló para no discutir con su compañera. 

Fue tanta la insistencia de la escarabajo y tantos sus argumentos cuestionando la amistad que su compañero mantenía con el gusano, que el escarabajo decidió poner a prueba esa amistad alejándose del gusano para esperar a que éste lo buscara. 

Pasó el tiempo y un día llegó la noticia de que el gusano estaba muriendo pues su organismo se había resentido por los esfuerzos que cada día hacía para ir a ver a su amigo el escarabajo y, como no lo conseguía durante toda una jornada diurna, el gusano tenía que volver sobre sus pasos para pasar la noche en el refugio de su propia casa. 

Al saber esto, el escarabajo, sin preguntar a su compañera, decidió ir a ver al gusano. 

En el camino se cruzó con varios insectos que le contaron de las diarias en infructuosas peripecias del gusano para ir a ver a su amigo el escarabajo y averiguar qué le había pasado. 

Le contaron de cómo se exponía día a día para ir a buscarlo, pasando cerca del nido de los pájaros; de cómo sobrevivió al ataque de las hormigas y así sucesivamente. 

Llegó el escarabajo hasta el árbol donde yacía el gusano esperando ya el momento final. 

Y al verlo a su lado, el gusano, apenas con un hilo de vida, le dijo al escarabajo cuánto le alegraba ver que se encontrara bien. 

Sonrió por última vez y se despidió de su amigo sabiendo que nada malo le había pasado a éste. 

El escarabajo sintió vergüenza por haber permitido que las opiniones de otros minaran su amistad con el gusano y sintió dolor por haber perdido las muchas horas de regocijo que las pláticas con su amigo le proporcionaban y, sobre todo, por haberle puesto en una situación que le causó la muerte. 

Al final entendió que el gusano, siendo tan diferente, tan limitado y tan distinto de lo que él era, era su amigo a quien respetaba y quería porque, a pesar de pertenecer a otra especie, le había ofrecido su amistad
4. COMPARTO

¿qué te dice este fabula y a que te invita o compromete?
COMPROMISO   - OPCIONAL  -
Que cada día podamos aprender mas de lo pequeño que me rodea y pueda siempre ver mas allá de lo que la apariencia me dicta, siempre a favor de los demás.
5. CIERRE
Cerramos los ojos y hacemos una pequeña oración de cierre, dirigida a Jesús y terminamos con el Padre Nuestro o alguna otra oración a María.

TODO POR JESÚS
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PREGUNTAS GENERADORAS  - OPCIONAL -

2. ILUMINACIÓN

ABRE TU CORAZÓN
 
Un hombre había pintado un lindo cuadro. El día de la presentación al público, asistieron las autoridades locales, fotógrafos, periodistas, y mucha gente, pues se trataba de un famoso pintor, reconocido artista.

Llegado el momento, se tiró del paño que revelaba el cuadro. Hubo un caluroso aplauso. Era una impresionante figura de Jesús tocando suavemente la puerta de una casa. Jesús parecía vivo. Con el oído junto a la puerta, parecía querer oír si dentro de la casa alguien le respondía. Hubo discursos y elogios. Todos admiraban aquella preciosa obra de arte.

Un observador muy curioso, encontró un fallo en el cuadro. La puerta no tenía cerradura. Y fue a preguntar al artista: "Su puerta no tiene cerradura, ¿Qué hay que hacer para abrirla?"

"Así es," respondió el pintor. "Porque esa es la puerta del corazón del hombre. Sólo se abre por el lado de dentro."

Jesús es el amigo que toca de puerta en puerta, esperando el momento en que le abramos nuestro corazón, para dejarlo entrar en nuestras vidas.

3. COMPARTO

¿Cuantas veces han tocado mi puerta y no he hecho caso?

¿Quiénes son los que hoy te llaman y a quien quieres abrir?

COMPROMISO   - OPCIONAL  -

Cristo vuelve a pedirte una entrega libre y total.  Respóndele con esta oración.   Ap. 3,20


Cristo Jesús, tú me conoces y sabes que deseo seguirte porque te amo y valoro la bondad de tu evangelio.  Tú rechazas a los tibios y mediocres que prefieren la comodidad egoísta sobre un compromiso serio.


Quiero tener siempre abierta la puerta de mi vida para recibirte.  ¡Entra ya, Señor!  Dame el oro de la fe, renueva mi vestidura blanca del Bautismo con los valores del reino de Dios y dame tu luz para descubrir la verdad.


Corrígeme cuando sea necesario, y quédate a cenar conmigo para que des fuerzas y pueda comunicarte a mis hermanos.


Gracias por no forzar nunca tu entrada en mi vida y ofrecerme tu amistad dejándome en libertad de aceptarla o no.  ¡Qué grande eres para darme siempre tu amor y esperar paciente mi respuesta!  ¡Entra Jesús, quédate conmigo!

4. CIERRE
Cerramos los ojos y hacemos una pequeña oración de cierre, dirigida a Jesús y terminamos con el Padre Nuestro o alguna otra oración a María.

TODO POR JESÚS
COLEGIO: Instituto del Saber

Campaña Fraternidad  /Cuartos de Hora Secundaria
TEMA
1. MOTIVACIÓN
En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo… Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar.  Decimos juntos la oración para prepararnos a estar con Jesús: Padre lleno de misericordia, Yo sé que Tú me amas mucho. Que estás presente en todo lugar, que estás aquí, dentro de mí,  viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos. Te pido tu Gracia para hacer este rato de oración,  ábreme a tu presencia, para conocerme y conocerte. Revélame quién soy y qué quieres de mí, para amarte siempre y hacerte conocer y amar por todos. Haz que como Santa Teresa de Jesús y San Enrique de Ossó me comprometa contigo en la construcción del Reino. Amén.
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Puede ser alguna pregunta que los enganche al cuarto de hora

2. ILUMINACIÓN

Es la reflexión o contenido del cuarto de hora

3. COMPARTO

Preguntas que generen la introspección de la iluminación

COMPROMISO   - OPCIONAL  -
Aquello que sacamos de aprendizaje y conclusión.  Esto también se puede poner en el cierre.
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